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Èçîáðàçèòå ìîòèâ è ðàññ÷èòàéòå ôîðìóëó êðåìíåêèñëîðîäíîãî ðàäèêàëà â 
êðèñòàëëè÷åñêîé ñòðóêòóðå áåíèòîèòà

Èñïîëüçóÿ ñèìâîëèêó Ïîëèíãà ðàñøèôðîâàòü êëàññè÷åñêóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñëîåâ:
Îòâåò çàïèñàòü â ìàêñèìàëüíî êîìïàêòíîì âèäå!

Ïàðàìåòð ýëåìåíòàðíîé ÿ÷åéêè à êðèñòàëëè÷åñêîé ñòðóêòóðû èçâåñòè ÑaO 
(ñòðóêòóðíûé òèï NaCl)  ðàâåí 4,81 Å. 
Ðàññ÷èòàéòå èîííûå ðàäèóñû êàëüöèÿ è êèñëîðîäà

Âûáðàòü ýëåìåíòàðíóþ ÿ÷åéêó â ñîîòâåòñòâèè ñ ñîîòíîøåíèåì ïàðàìåòðîâ 
ðåøåòêè:  a  b  c. Îïðåäåëèòü êàòåãîðèþ è ñèíãîíèþ. Îïðåäåëèòü òèï ðåøåòêè Áðàâå. 
Îñü Z ïåðïåíäèêóëÿðíà ïëîñêîñòè ÷åðòåæà.

Äàòü ïîëíîå îïèñàíèå èçîáðàæåííîé â ïëàíå êðèñòàëëè÷åñêîé ñòðóêòóðû. 
Ïàðàìåòðû ðåøåòêè a = b = c. Âûäåëåíà ýëåìåíòàðíàÿ ÿ÷åéêà.

Ïî ñëîâåñíîìó îïèñàíèþ ñòðóêòóðû íàðèñîâàòü åå â ïëàíå è äàòü ïîëíóþ 
õàðàêòåðèñòèêó. Íàçâàòü ñòðóêòóðíûé òèï. 

Àòîìû Õ ðàñïîëîæåíû ïî çàêîíó ïðîñòîé êóáè÷åñêîé êëàäêè, ò.å. çàíèìàþò âåðøèíû êóáîâ. 
Àòîìû À öåíòðèðóþò öåíòðû ïîëîâèíû êóáîâ â øàõìàòíîì ïîðÿäêå.  Ôîðìóëà AX2

...ABÀBAC...

Äàòü ïîëíîå îïèñàíèå êðèñòàëëè÷åñêîé ñòðóêòóðû: CdI  (2 c?îéíàÿ)2

Â ÷åì ñóòü ÿâëåíèÿ ïîëèìîðôèçìà? Ïðèìåðû.

Îñîáåííîñòè âàí-äåð-âààëüñîâîé ñâÿçè è åå ðåàëèçàöèÿ â êðèñòàëëè÷åñêèõ ñòðóêòóðàõ.
 Ïðèìåðû ñòðóêòóð c ýòèì òèïîì ñâÿçè.

10) Îöåíêà çà èíòåðàêòèâ. 

 ).

Ïîäãîòîâêà ê òðåòüåé êîíòðîëüíîé. 
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